

T-Mobile SMS Connect



HC JME Znojemsťi Orli

První krůčky Znojma v organizovaném hokejovém dění jsou spojeny s rokem 1933, kdy při TJ Sokol Znojmo vznikl odbor kanadského hokeje. Do povědomí širší hokejové veřejnosti se ale tento tým dostal až po šedesáti letech svého působení v roce 1993. V tomto roce vstoupil do znojemského oddílu společník česko-rakouské firmy Ronja (v současné době nese název Excalibur) Jaroslav Vlasák a stal se prezidentem klubu. Pod jeho vedením se klub vypracoval z krajské soutěže až do extraligy ledního hokeje, jejíž účastníkem je od sezony 1999–2000. Klub v současné době vystupuje pod názvem HC JME Znojemsťi Orli.

Komunikační řešení

Hokejový klub HC JME Znojemsťi Orli využívá službu T-Mobile SMS Connect pro ztraktivněn zápasů hraných na domácím ledě. Prostřednictvím této služby se mohou fanoušci domácího týmu aktivně zapojit prostřednictvím mobilních telefonů do hlasování o nejlepšího hráče utkání. Hlasování je založeno na odesílání SMS zpráv (ze všech mobilních sítí v ČR) ve stanoveném formátu na předem určené telefonní číslo T-Mobile. O této možnosti volby nejlepšího hráče utkání prostřednictvím SMS zpráv jsou fanoušci předem informováni na internetových klubových stránkách (www.hcorli.cz), upoutávkami na rádiu Blaník a dále vždy v programu na příslušné utkání a místním hlasatelem přímo na stadionu. Hlasování začíná současně se začátkem utkání. Průběžné výsledky jsou on-line zpracovávány a promítány na velkoplošné obrazovce na stadionu, takže fanoušci mohou sledovat vývoj jejich hlasování. 2 minuty před koncem utkání je vyhlášen stop-stav a jsou zobrazeny výsledky hlasování. Bezprostředně po skončení utkání je vyhlášen na základě hlasování fanoušků nejlepší hráč utkání, který obdrží cenu od sponzora utkání.

Hlavní výhody pro HC JME Znojemsťi Orli

Hokejový klub HC JME Znojemsťi Orli může prostřednictvím služby T-Mobile SMS Connect nabídnout svým fanouškům ztraktivněn doprovodných akcí k domácím utkáním, a to aktivní účast fanoušků na volbě nejlepšího hráče utkání prostřednictvím SMS hlasování.

